
Італія: загальна інформація 

 

Офіційна назва країни – Італійська 

Республіка. Держава на півдні Європи, складається 

з півострова, відмежованого Альпами та оточеного 

кількома островами. 

Унітарна парламентська республіка зі 

столицею у місті Рим, що займає територію 

загальною площею 301 338 км² і межує на суходолі з 

Францією на північному заході, зі Швейцарією  

та Австрією на півночі та Словенією на північному 

сході,   а   також   анклавованими   мікродержавами  

Ватикан, Сан-Марино та Суверенний Мальтійський орден. 

Італія з усіх сторін, окрім півночі, омивається водами Середземного моря 

Атлантичного океану, на північному заході Лігурійським, на заході 

Тирренським, на південному сході – Іонічним, на сході – Адріатичним морями. 

Населення країни – близько 60 мільйонів, що робить її третьою за 

чисельністю країною-членом Європейського Союзу. 

Італія є співзасновником і провідним членом Європейського Союзу та 

членом численних міжнародних організацій, серед яких ООН, НАТО, Велика 

сімка, Велика двадцятка, Середземноморський союз, Рада Європи, Шенгенська 

зона та багато інших. 

Країна тривалий час є глобальним центром мистецтва, музики, літератури, 

філософії, науки й техніки, моди, і здійснила значний вплив та сприяла 

різноманітним сферам, включаючи кіно, кухню, спорт, юриспруденцію, 

банківську діяльність та бізнес. Як відображення свого культурного багатства, 

Італія є домом для найбільшої у світі кількості людських надбань і є п'ятою 

найбільш відвідуваною країною світу. 

Офіційні символи Італії 

 

Державний прапор Італії офіційно затверджений 16 

червня 1946 року. Прапор є прямокутним полотнищем з 

трьома рівномірними вертикальними смугами зеленого, 

білого та червоного кольору. 

Сьогодні не існує однозначної відповіді на запитання 

про значення кольорів італійського прапора. Найвірогіднішою вважають версію, 

за якою кольори прапора відповідають кольорам уніформи міланської поліції. 

Функцію герба Республіки Італії виконує емблема, 

яка є офіційним символом країни з 5 травня 1948 року. 

Емблема містить білу п'ятипроменеву зірку з червоною 

тонкою облямівкою, накладену на зубчате колесо з п'ятьма 

спицями, охоплену праворуч (геральдично, тобто – ліворуч 

від глядача) зеленою оливковою гілкою, а ліворуч – такою ж 

дубовою, які внизу зв'язані разом червоною стрічкою з   
написом «ІТАЛІЙСЬКА РЕСПУБЛІКА» (REPVBBLICA ITALIANA) білими 

літерами. Основний елемент – п'ятипроменева зірка – давній символ Італії, вона 



символізує захист нації. Шестерня означає першу статтю конституції, де сказано 

«Італія – демократична республіка, заснована працею». Оливкова гілка означає 

мир. Дубова гілка означає силу і гідність італійців. Разом оливкова і дубова гілка 

характеризують пейзаж Італії.  

Il Canto degli Italiani (укр. Пісня італійців), Fratelli d'Italia (укр. Браття 

Італії) або Inno di Mameli (укр. Гімн Мамелі) є державним гімном Італії.  

Слова гімну написав восени 1847 р. Ґоффредо Мамелі, два місяці потому Мікеле 

Новаро написав музику гімну. 

Національне свято – 2 червня – День Республіки. Національний день 

Італії знаменує проведення інституційного референдуму, після якого Італія стала 

республікою 1946 року. 

Адміністративний поділ 

 

Італія поділяється на 20 областей: Абруццо (1), 

Апулія (3), Базиліката (4), Калабрія (5), Кампанія (6), 

Емілія-Романья (7), Лаціо (9), Лігурія (10), 

Ломбардія (11), Марке (12), Молізе (13), П'ємонт (14), 

Тоскана (18), Умбрія (19), Венето (20), а також області з 

особливим статусом (автономії): Валле-д'Аоста (2), 

Фріулі-Венеція-Джулія (8), Сардинія (15), Сицилія (16), 

Трентіно-Альто-Адідже (17). Області поділені на 110 

провінцій. Провінції своєю чергою поділяються на 

комуни.  

Найбільші міста Італії: Рим (Лаціо), Мілан (Ломбардія), Неаполь 

(Кампанія), Турин (П’ємонт), Палермо (Сицилія). 

 

Про етимологію слова «Італія» є багато припущень. Історики та лінгвісти 

пропонують широке коло теорій походження цієї назви. Згідно із 

найпоширенішою точкою зору, термін Італія, від лат. Italia, було запозичено 

через грецьку мову від оскського слова Víteliú, що означає «земля молодого 

теляти». 
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